

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового)
рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»
Таврійського державного агротехнологічного університету
імені Дмитра Моторного

Освітньо-наукова програма 051 «Економіка», що реалізується кафедрою економіки і бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, регламентує мету, цілі, фокус та очікувані результати освітнього процесу по підготовці здобувачів освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Будова програми є логічною, наведені освітні компоненти, які дозволяють здобувачу в повній мірі оволодіти переліком сформульованих загальних наукових та фахових компетентностей.

Аналіз змістовної складової наведених освітніх компонент, а також авторської участі відповідних викладачів дає підстави констатувати високий рівень кадрового забезпечення даної освітньо-наукової програми.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» ставить за мету підготовку кваліфікованих фахівців у сфері економіки, які володіють фундаментальними науковими і практичними знаннями та професійно орієнтованими вміннями щодо аналізу та оцінки соціально-економічних явищ і процесів.

Структурно-логічна схема підготовки студентів за програмою «Економіка» передбачає логічну послідовність вивчення предметів відповідно до власних наукових інтересів, має широкі можливості для вибору напрямку підготовки. Це сприяє забезпеченню програмних результатів навчання запитам потенційних працедавців. Наявність педагогічної практики у поєднанні з вивченням сучасних методів викладання дає можливість здобувачам отримати досвід освітньої діяльності та покращити навички професійної комунікації.

Підтверджуємо доцільність Освітньо-наукової програми 051 «Економіка»,
та впровадження її в освітній процес у Таврійському державному
агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.

Доктор економічних наук, професор,
професор кафедри маркетингу
та міжнародної торгівлі
Національного університету
біоресурсів і природокористування України

Василь ЗБАРСЬКИЙ

Підпис професора В. Збарського засвідчую
декан факультету аграрного менеджменту,
кандидат економічних наук, доцент



Анатолій ОСТАПЧУК